

Elkezdődött az zagyvapálfalvai bölcsőde építése

A beruházás alapkövét a közelmúltban tették le. Az építkezés várhatóan 2024. július 30-ig befejeződik, a projekt lezárására a tervek szerint 2024. szeptember 30-ig kerül sor, ezután tényleges működését is megkezdheti a bölcsőde. *Bővebben a 2. oldalon.*

Megújul a Mackóvár óvoda és a Gagarin iskola udvara

Újabb TOP Pluszos felhívás jelent meg a „Fenntartható Városfejlesztés” keretében tervező nagyobb városoknak. Salgótarján önkormányzata pályázott, így amennyiben megszületik a támogatói döntés, megújulhat a Mackóvár ovi és a Gagarin iskola udvara, megtörténik a Körúti tagóvoda belső felújítása, fejlesztik a meglévő rendelőket a Besztercén, újakat is kialakítanak ott, valamint a Nyugati városrészben is. *Részletek a 4. oldalon.*

Átadták a felújított Dornyay Házat Eresztvényben



Augusztus 27-én ünnepélyes keretek között átadták a felújított Dornyay Házat Eresztvényben. Az egykori, 1935-ben épült turistaházat új funkciókkal bővítve Salgótarján és a szlovákiai Gács önkormányzatának közös pályázatának eredményeként adták át rendeltetésének. *Tudósítás a 3. oldalon.*

Újra kinyit az Öblös-posta

Sok salgótarjáni lakos öröme – vállalkozói együttműködéssel – hamarosan újra kinyit az Öblös-posta néven ismert volt 3. számú salgótarjáni postahivatal a Rákóczi úton, a volt öblösüveggyár szomszédságában. *Cikkünk a 6. oldalon.*

Államalapító Szent Istvánra emlékezett a város

A hagyományoknak megfelelően a Szent István emlékműnél ünnepelte Salgótarján önkormányzata államalapításunkat augusztus 20-án délelőtt, majd délután a Fő téren folytatódott a programok, ahol sor került az ünnepi kenyérszentelésre is. *Képes beszámolóink a 8. oldalon.*

Újabb turisztikai fejlesztéseket tervez a város

A Dornyay Ház felújítását követően újabb turisztikai beruházásokat valósítana meg Interreg-forrásokból Salgótarján önkormányzata a szlovákiai Sátorosbányával, a Dornyay Béla Múzeummal, valamint a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft.-vel közösen. *Írásunk a 2. oldalon.*



Fejlesztének Salgó és Somoskő várát, valamint a Petőfi-sétányt

A Dornyay Ház felújítását követően újabb turisztikai beruházásokat valósítana meg Interreg-forrásokból Salgótarján önkormányzata: ezúttal a szlovákiai Sátorosbányával, a Dornyay Béla Múzeummal, valamint a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft.-vel közösen pályáznak, és pozitív döntés esetén Salgó és Somoskő várát, valamint a két várat összekötő Petőfi-sétányt fejlesztik.

Salgótarján önkormányzata Salgó, Somoskő, Eresztvény és térségük összehangolt, az egyes attrakciókat egymásba fűző és kiegészítő turisztikai fejlesztését tartotta eddig is szem előtt, és még inkább így lesz ez a jövőben. E szemlélet keretében újult meg az eresztvényi Madárpark és a Dornyay Ház,

és ennek szellemében folytatódnak a következő évek tervezett fejlesztései is a környéken a különböző pályázatok keretében, melyek nagyobb beruházásokat is lehetővé tesznek majd.

Ennek első lépéseként augusztus végi ülésén újabb határon átnyúló Interreg-pályázat benyújtásáról döntött a város közgyűlése. A szlovák-magyar partnerség keretében a szlovákiai Sátorosbánya Somoskő várát fejlesztik, míg Salgótarján önkormányzata partnereivel Salgó várát és a Petőfi-sétányt.

Sikeres pályázat esetén a használatot segítő módon fejlesztik a Salgói vár alsóvár részét, valamint megújul a Petőfi-sétányon található három pihenőhely, a Petőfi-forrás, a Balassi-pihenő és a Losonczy Anna-forrás.

Az Eresztvényi Látogatóközpontnál parkolót és rendezvényhelyszínt alakítanak ki, valamint az épület mögötti korábbi kőbányászati emlékeket vonják a fejlesztésbe a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft. közreműködésével, míg a Dornyay Béla Múzeum régészeti feltárásokat végezne Salgó váránál, illetve ehhez kapcsolódó egyéb tudományos jellegű munkákat, partnertalálkozót, konferenciát szervezne.

Mivel a magyar partnerek állami tulajdonú ingatlanokon is tervezik a fejlesztéseket – hiszen mind a vár, mind az erdő a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, az Ipolyerdő Zrt., illetve a Nemzeti Földügyi Központ kezelésében, illetve tulajdonában vannak –, ezért a projekt sikere érdekében ezen szereplők együttműködése is elengedhetetlen.

Elkezdődött az zagyvapálfalvai bölcsőde építése

Új, a mai kor igényeinek megfelelő, modern, és rengeteg család számára nagy segítséget jelentő bölcsőde épül Salgótarjában, a zagyvapálfalvai városrészben, miután az önkormányzat sikeresen pályázott a Magyarország által az Európai Unióhoz benyújtott Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv keretében kiírt „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című felhívásra.

A beruházás alapkövét a közelmúltban tették le, és ahogyan azt az ünnepségen elmondott beszédében Fekete Zsolt polgármester hangsúlyozta: amikor 2016-ban meghatározták feladataikat, fontos szempont volt, hogy a kisgyermekes családoknak új, illetve emelt színvonalú szolgáltatásokat nyújtsanak. Ennek szellemében az előző uniós fejlesztési ciklusban felújították a város összes óvodáját, két óvodában bölcsődei csoportokat is kialakítottak, játszóházat építettek, illetve megújították a város szinte összes játszótérét, valamint újakat is építettek. Ezt az irányt folytatják az új európai uniós fejlesztési időszakban is, így ezzel a projekttel ez a beruházás-sorozat is útjára indul.

A polgármester az új bölcsőde kapcsán hangsúlyozta: tudják, hogy sokaknak gondot okoz a 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátása, ezt szeretnék városrészi szinten orvosolni a most megépülő, két csoportos, 28 fő befogadására alkalmas intézménnyel, mely a Makarenkó úton épül fel, a Nyitnikék Tagóvoda közelében.



dr. Huszár Máté alpolgármester, Fekete Zsolt polgármester és a kivitelező ügyvezetője, Deák Attila leteszi az új bölcsőde alapkövét

A rendkívül nagy energiahatékonyságú, nappal ellátott épület két nagyobb egységből áll majd, a nevelők és a személyzet számára kialakított helyiségekből, valamint a csoportszobákból, illetve a két részt összekötő előtérből. Az épület természetesen akadálymentes lesz. A bölcsődéhez tartozik majd egy fedett terasz és egy udvar játszótérrel.

Az építkezés várhatóan 2024. július 30-ig befejeződik, a projekt tényleges lezárására a tervek szerint 2024. szeptember 30-ig kerül sor, ezután tényleges működését is megkezdheti a bölcsőde. A beiratkozással kapcsolatos információkról később tájékoztatja majd a lakosságot az önkormányzat.

Salgótarján ma – Közéleti havilap. **Kiadja:** Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. **Felelős kiadó:** Fekete Zsolt polgármester. **Szerkeszti:** REMEK Kft. **Szerkesztőség:** 3100 Salgótarján, Fő tér 5. **E-mail:** ma@salgotarjan.hu. Lapunk MTI-hírfelhasználó. **Nyomdai munkálatok:** EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. **Készült:** 19 000 példányban.



Átadták a felújított Dornyay Házat Eresztvényben

Augusztus 27-én ünnepélyes keretek között átadták a felújított Dornyay Házat Eresztvényben. Az egykori, 1935-ben épült turistaházat új funkciókkal bővítve Salgótarján és a szlovákiai Gács önkormányzatának közös pályázatának eredményeként adták át rendeltetésének.

Az épületben a lucfalvai születésű Mustó János festőművész szlovák és magyar hagyományokból táplálkozó életművét állították ki, valamint időszakos tárlatokra és rendezvényekre külön helyiségeket is létrehoztak.

A projekt elsődleges célja az volt, hogy Salgótarján önkormányzata a szlovák partnerrel közösen a határ mindkét oldalán egy-egy nógrádi kötődéssel is rendelkező ki-

váló festőművész alkotásain és örökségén alapuló kiállítást hozzon létre. Így Gácson Csontváry Kosztká Tivadarhoz kapcsolódóan alakították ki emlékházat, Eresztvényben pedig Mustó János munkássága előtt tisztelegnek.

Az impozáns épület az 1990-es évekre fordulva maradt üzemtető nélkül, így három évtizedet követően kapott új funkciót.

„A Dornyay Ház kiemelt helyet foglal el Salgótarján helytörténeti örökségében. Egyike azon kevés építészeti emlékeinknek, amelyek több történelmi korban is jelképpé váltak. Az itt lévő kiállítások magas színvonalú létrehozásában nagy szerepet vállalt a Dornyay Béla Múzeum szakmai közössége. A tárlat mellett helyet kapott az épületben a Magyarországi Kárpát Egyesület tevékenységével és a ház

történetével foglalkozó terem, valamint a losonci Nógrád Múzeum segítségével felvidéki festőknek is szentelünk egy kiállítást” – mondta köszöntő beszédében Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere.

A '30-as évek stílusában berendezett turistaszállást idéző Dornyay-emlékszobában Dornyay Béla munkássága előtt tisztelegnek. A természetbúvár szoba izgalmas foglalkozások helyszíne lehet kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Ezen túlmenően a nyáron megkezdett külső tereprendezési munkálatok ősszel tovább folytatódnak.

Fekete Zsolt hangsúlyozta, hogy a fejlesztésekkel Gácson és Salgótarjánban olyan épített örökséget lehet megőrizni, amely a helyben élők számára fontos, kulturális értékeket képvisel.





Megújul a Mackóvár óvoda és a Gagarin iskola udvara

Hosszú várakozás után újabb TOP Pluszos felhívás jelent meg a „Fenntartható Városfejlesztés” keretében tervező nagyobb városok számára, akik eddig csak energetikai típusú pályázatokat nyújthattak be. Salgótarján önkormányzata a megnyíló lehetőséggel élve azonnal döntött is öt projekt benyújtásáról a „Fenntartható humán infrastruktúra” című felhívás keretében. Így amennyiben megszületik a támogatói döntés, megújulhat a Mackóvár ovi és a Gagarin iskola udvara, megtörténik a Körúti tagóvoda belső felújítása, fejlesztik a meglévő rendelőket a Besztercén, illetve újakat is kialakítanak ott, valamint a Nyugati városrészben is.

Mint ismert: a 2021-2027 közötti uniós költségvetési időszakra vonatkozó Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz, azaz a TOP Plusz keretében mintegy 11,156 milliárd forint – nem szabad felhasználású – forrást dedikáltak Salgótarjánnak. Ez azonban nem azt jelenti, hogy az önkormányzat mondhatja meg, mire szeretné költeni ezt a forrást, és automatikusan meg is kapja a támogatást. Ugyanúgy pályázni kell, mint más településeknek, ugyanúgy meg kell felelnie a kritériumoknak, teljesítenie kell az előírt feltételeket és ugyanúgy köti őt is a pályázati rendszer, mint bármelyik másik pályázót, még ha versenytársa nincs is.

Most a „Fenntartható humán infrastruktúra” című pályázati felhívás jelent meg, melynek keretében óvodai, egészségügyi, köznevelési és szociális fejlesztésre vonatkozó pályázatokat nyújthatnak be az önkormányzatok. A Salgótarján számára ezen felhívásra rendelkezésre álló közel 2,5 milliárdos keretösszeg terhére most öt támogatási kérelmet nyújtanak be a közgyűlés döntése nyomán azok közül, amelyek a TOP Plusz Városfejlesztési Programtervben szerepelnek.

Így egyebek mellett megújulhatnak a Beszterce tér 1. orvosi rendelői, ahol új fogorvosi rendelőt is kialakítanak. Két gyermek háziorvosi, valamint egy fogorvosi rendelőt alakítanak ki az Alkotmány úton. Megtörténhet a kemarovói Körúti Tagóvoda belső felújítása, míg a Mackóvár Központi Óvodá-



Megújulhat a Mackóvár Központi Óvoda udvara is



nak az udvara kaphat új köntöst a tervezett új játzóelemeknek, új növényeknek és biztonságos, színes burkolatnak köszönhetően. Egy nagyobb beruházás keretében pedig végre megújulhat a Gagarin Tagiskola mára már balesetveszélyessé vált sportudvara is: kicserélik az elhasználódott burkolatot, új korszerű sporteszközök telepítenek, és átgondolják az udvar elrendezését, hogy egységes és biztonságos legyen, valamint megfelelően szolgálja a mindennapos testnevelés igényeit.

Három másik projekt már korábban zöld utat kapott

A „Fenntartható Városfejlesztés” keretében tervező nagyobb városok, így Salgótarján számára eddig mindössze a „Fenntartható energiahatékonyság” című pályázati felhívás jelent meg, melynek keretében Salgótarján önkormányzatának három tervezett projektje is pozitív elbírálásban részesült: így megtörténhet a Városi Sportcsarnok, a Táncsház, valamint a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja energetikai korszerűsítése. Időközben a projektek megvalósításához szükséges forrás is megérkezett az önkormányzathoz, így a tervezés, az engedélyezés és a közbeszerzés után ütemezetten azok kivitelezése is várhatóan elindulhat a következő hónapokban, illetve fél évben.

Salgótarján önkormányzata egyébként számos olyan projekt előkészítését kezdte el, illetve több esetben kiviteli tervekkel is rendelkezik már, amelyekre vonatkozóan akkor még nem voltak, vagy akár még most sincsenek konkrét pályázati kiírások, ezért tudják közvetlenül az újabb TOP Pluszos kiírás után azonnal benyújtani a pályázatokat.

A képeken a Mackóvár óvoda udvarának látványtervei láthatók.

Civil összefogással született meg a gyermekszakrendelő új várója

Civil összefogással született meg a gyermekszakrendelő új várója. Egy jótékony koncertnek, illetve számos adománynak köszönhetően alakíthattak ki várótermet a Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórház gyermek szakorvosi és sürgősségi rendelőjénél.

Eddig a folyosón elhelyezett székeken voltak kénytelen várakozni a Nógrád Vármegyei

Szent Lázár Kórház gyermek szakorvosi és sürgősségi rendelőjénél a kis betegek és hozzátartozóik. Ezt a hiányosságot sikerült most pótolni egy civil kezdeményezésnek köszönhetően.

Mivel az intézménynek erre nem volt saját forrása, ezért dr. Szabó Attila, a Csecsemő- és Gyermekgyógyászati Osztály osztályvezető főorvosának ötletére, a kórház Gyermekkért Alapítványának közreműködésével egy jótékonyági hangversenynek, valamint egyéb adományoknak köszönhetően valósulhatott meg a beruházás.

Az ügy mellé azonnal odaállt a Salgótarjáni Rendezvény- és Média Központ, ami ingyenesen biztosította a koncert számára a József Attila Művelődési Központot, valamint a technikai feltételeket. Szintén rögtön felajánlotta közreműködését a főorvos korábbi munkahelyén, Kiskunlacházán működő színjátszó kör, valamint a salgótarjáni zeneiskola is. A jótékonyági koncert bevételén túl rengeteg civil és vállalkozói adomány érkezett, így megvalósulhatott a nagy álom, a hangulatos váróterem, melyet szeptember elején hivatalosan is átadtak.

Új képzést kínál az Abigél a volt Rákóczi iskolában

Az Abigél Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves, Nógrád, Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében is jelen van.

Az Abigél Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Szakgimnázium, Gimnázium, Kollégium, Technikum és Szakképző Iskola a 2018/2019-es tanévben jelent meg Salgótarjánban. Az Acélgyári úton – a SÁI Petőfi Sándor Tagiskolájában – tánc, dráma és színháték, illetve grafikai alapfokú művészeti képzést kínálnak, most pedig bővül a paletta.

Az intézmény táncos végzettséget és érettségit adó, ötéves szakgimnáziumi képzést indít az egykori II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola épületének egy részében. Az Abigél és a Salgó Vagyon Kft. öt évre szóló bérleti szerződést kötött, melyet a városi közgyűlés jóváhagyott. A hasznosítási célra tekintettel az önkormányzat „jelképes”, havi nettó 150 ezer forintos áron adja bérbe az egykori Rákóczi épületéről leválasztott, 320 négyzetméteres ingatlant az Abigélnek. A közüzemi költségek az intézményt terhelik majd.

Az új, szakgimnáziumi képzést az alapfokú művészeti oktatásban résztvevő általános iskolás diákok igényeit figyelembe véve indítják el Salgótarjánban. Az érettségit és Táncos II. szakképesítést adó képzés létjogosultságát az is alátámasztja, hogy Balassagyarmatról is voltak érdeklődők.

Az intézmény vezetése bízik abban, hogy a városközpontba költözve még aktívabban kapcsolódhatnak be a vármegyeszékhely művészeti életébe.

Egyre népszerűbb a salgótarjáni felsőoktatási központ

Összesen 54 új hallgató iratkozhat be az idei tanévre, ez az intézmény fennállása óta rekordnak számít.

Az Óbudai Egyetem Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhelyén kínált képzésekre a normál eljárásban 34 főt, a pótfelvételi során a 23 jelentkezőből 20 főt vettek fel.

A 2023/24-es tanévben ezáltal 54 elsősrel bővül az intézmény hallgatói létszáma.

Így két és félszer több sikeres felvételt tett fiatal köszönhet a salgótarjáni felsőoktatási központ, mint a fennállása óta eddig rekordként jegyzett 2019-es esztendőben, amikor 21 fő iratkozott be az intézménybe.

Az elsősök mérnökinformatikus, kereskedelem és marketing, továbbá gazdálkodás és menedzsment szakokon kezdik meg tanulmányaikat, többségük levelező munkarendben.

Összességében a mostani tanév első felében elérheti vagy meghaladhatja a 100 főt az Óbudai Egyetem Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhelyének hallgatói létszáma.



Képnünk illusztráció - Fotó: Pixabay

Okleveles technikusképzés indult a Táncsicsban

A Táncsics Mihály Technikumban az idei tanév újdonságaként a Budapesti Gazdasági Egyetemmel együttműködve elindult az okleveles technikusképzés, ami számos előnnyel jár az idejáró diákok számára.



Fotó: Facebook/Nógrád Megyei Szakképzési Centrum Táncsics Mihály Technikum

A Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum Táncsics Mihály Technikumában idén 92 első évfolyamos tanuló kezdte meg tanulmányait, akik közül 17-en már a Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE) együttműködésével indított okleveles tanulóképzésben vesznek részt.

Az új, a megyében úttörő oktatási innováció keretében a gazdálkodás-menedzsment ágazaton tanuló fiatalok öt év múlva érettségivel és technikus képzettséggel hagyják majd el a Táncsicsot, s amennyiben a BGE-n tanulnának tovább, a felvételi eljárásban kedvezményben részesülnek. Mindezeket túl pedig az egyetemi tanulmányaik során a Táncsicsban folytatott, az egyetem által akkreditált képzéseknek és vizsgáknak köszönhetően 33 kreditponttal kezdik majd felsőfokú tanulmányaikat.



„A bányászat szimbólum, a kétkezi munka becsületének jelképe”

Hetvenhárom éve hivatalos ünnepet kaptak a bányászat, ennek az embert próbáló hivatásnak a képviselői: az első országosan egységes bányásznapot 1951. szeptember első vasárnapján tartották.

1922-től, Salgótarján várossá válásától egészen az 1960-70-es évekig a szénbányászat vezető iparága volt a város és a városkörnyék több településének. Salgótarjánt a szénbányászat megjelenése és kiteljesedése indította el a fejlődés útján, annak gazdasági hatása magával hozta a városi lét megteremtésének feltételeit.

Bár több mint negyedszázada nincs termelés, a bányászmúlt kötelezi a várost az emlékezésre. Szeptember 1-jén a Bányászati Kiállítóhelyen Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nógrádi Bányász Nyugdíjas Szakszervezeti Bizottság koszorúzással egybekötött közös megemlékezést tartott a bányásznapi alkalmából.

„A bányászat szimbólum, a kétkezi munka becsületének jelképe. Úgy gondolom, hogy Salgótarjában a Bányászati Kiállítóhely, a kihelyezett emléktáblák, köztéri alkotások és létrehozott emlékhelyek méltó módon őrzik a városunkban majd nyolc évtizeden át folyó barnaköszén-bányászat jelentős helyeit és az itt dolgozó, egykori



bányászok emlékét” – mondta ünnepi beszédében dr. Huszár Máté, Salgótarján alpolgármestere.

Néhány hete újabb emlékhely is hirdeti, hogy Salgótarján fejlődése a bányászatnak köszönhető. A Salgó úti körforgalomban június 24-én elhelyezett csille is tisztelgés bányászati múltunk előtt.



„Gyökereinket nem felejtve, értékeinket megőrizve lehetünk büszkéek múltunkra, melyből erőt nyerve érthetjük jelenünket, építhetjük jövőnket. Kívánom, hogy még sokszor hangozzon el a Jó szerencsét üdvözlés, és legyen alkalmuk bányász egyenruhában hallgatni vagy akár énekelni a Bányász Himnusz soraikat” – hangsúlyozta dr. Huszár Máté.

Ünnepelt a palóc nők közössége



Fennállásának huszadik évfordulóját ünnepelte a Palóc Nők a Holnapért Egyesület.

A 2003. augusztus 16-án alakult civil szervezet ünnepi összejövetelét a Salgótarjáni Civil és Ifjúsági Házban tartotta, ahol Pakodi Beáta, az egyesület elnöke elevenítette fel a kezdeteket.

„Az alapítók két évtizede két fő célt fogalmaztak meg. Az egyik: népszerűsíteni a magyar kulturális értékeket és a palóc hagyományokat, a másik pedig a megyében élő nők egyenjogúságának a segítése, társadalmi szerepvállalásuk erősítése” – hangsúlyozta, hozzáfűzve, hogy a szervezet számtalan rendezvényével, közös programjával mindenkor erős, építő közösségnek számított.

„Nagyon kevés olyan civil szervezet van Salgótarjában, de akár Nógrádban, akár az országban, amely képes két évtizeden keresztül folyamatosan, szinte havi rendszerességgel olyan jelentős létszámot megszólítani és mozgósítani, és amely olyan sokrétű tevékenységet végez, mint a Palóc Nők a Holnapért Egyesület” – mondta köszöntőjében dr. Huszár Máté, Salgótarján alpolgármestere.

Az alpolgármester megköszönte az elmúlt 20 év minden egyesületi vezetőjének, hogy valódi tartalommal, eseményekkel, rendezvényekkel színesítették a mögöttünk hagyott időszakot, a tagoknak pedig azt, hogy aktív részvételükkel élettel töltötték meg az elmúlt két évtizedet.

Vállalkozói együttműködéssel újra kinyit az Öblös-posta

Sok salgótarjáni lakos öröme hamarosan újra kinyit az Öblös-posta néven ismert volt 3. számú salgótarjáni postahivatal a Rákóczi úton, a volt öblösüveggyár szomszédságában.

Az energiaárak drasztikus emelkedése miatt 2022-ben történt tömeges magyarországi postabezárások nem kerültek el az Öblös-postát sem, mely Kozma György vállalkozónak, a Kozma Gumicentrum és Autószerviz, egyben a postának helyet adó épület tulajdonosának köszönhetően nyit ki újra.

Korábban a Magyar Posta Zrt. bérleti díjat fizetett a helyiségért, és az ott dolgozó alkalmazottak bérét fizette. Az újranyitást követően nem fizetnek bérleti díjat, a postán dolgozók fizetését is a vállalkozó állja.

A postapartneri program keretében kötött megállapodás értelmében a Magyar Posta Zrt. szolgáltatási és technika rendszerét – csekkfelvétel, levél-, csomagfelvétel – biztosítja, a feladatellátásért pedig jutalékot fizet a vállalkozónak.

Mint Kozma Györgytől megtudtuk, a posta alapellátás mellett egyéb szolgáltatásokat – szerencsejáték terminál, újságok értékesítése, banki ügyek, pénzváltás – is terveznek.

Várhatóan egy ablakos kiszolgálással, két szakképzett postai dolgozóval várják majd az ügyfeleket.

A helyiség felújítási munkálatai jól haladnak. A vállalkozó terve szerint október elsején nyit újra az Öblös-posta.

Kihirdette a 2023/24-es évadát a Zenthe Ferenc Színház

A salgótarjáni teátrum négy színháztermi és négy felolvasószínházi bemutatóval készül, de az évad során összesen közel ötven előadásból választhat majd a közönség.

Az új évad kapcsán Susán Ferenc ügyvezető igazgató elmondta: a Zenthe Ferenc Színház célul tűzte ki, hogy a 2023/2024-es évad repertoárjában még vidámabb, még szórakoztatóbb előadásokat kínáljon, hogy a színház valóban az élményekről és felhőtlen kikapcsolódásról szóljon. Ezen az úton tovább haladva az évad első premierjét szeptember 29-én mutatják be. A főszereplő című kortárs krimivígjáték után A bolond lány című bűnügyi vígjátékot, a Házaspárbaj – Az öldöklés istene című fekete komédiát, majd a Valahol Európában című musicalt láthatják a színházkedvelők.

Az új évadtól már helyi, a művészeti életért sokat tevő személyek nevét viseli a teátrum két kamarabérlete. A T. Pataki László kamarabérletben a már többször bizonyító előadások sorakoznak, úgy mint Az ördög, a Játszd újra, Sam!, a Warrenné mestersége, és a Még egyszer, veled, ugyanitt, míg a Komlóssy Erzsébet Kamarabérlettel kizárólag zenés előadásokat láthatnak a nézők: visszatér a közönségsiker Apácák-Nonsense



A főszereplő című kortárs krimivígjáték lesz a Zenthe színház új évadának első premierje

komédia és Az Orfeumtól a Retró Klubig zenés időutazás, de Gregor Bernadett Vörös Szerelem, majd Pokorny Lia Füst című zenés estje is színesíti a palettát.

A Felolvasószínház bemutatóit az új évadban is a kamaraszínpadon mutatják be: a Zenthe Ferenc Színház művészei közreműködnek A bolond lány, a Házaspárbaj – Az öldöklés istene, a Kalauz nélkül és a Szása i Szása előadásokban is. A Vertich József Bérlettel a már jól megszokott vidám darabokkal várják a közönséget: a 2023/24-es évad-

ban az Ájlávjú, A hőstenor, a Szibériai csárdás, és Mucsi Zoltán főszereplésével A fősvény érkezik Salgótarjába, hogy mosolyt csaljon az arcokra.

A népszerű, akár ajándékként is remekül felhasználható Szabadbérlet az új évadban is elérhető lesz. A hat felnőtt, öt középiskolás és egy gyermek bérlet mellett további szóló előadások is műsoron maradnak, többek között az Advent a Hargitán, az Édes Anna, a Bánk Bán, a IV. Henrik, Az elveszett és megkerült Jenő..., valamint a Káin és Ábel.

Új kiadvánnyal jelentkezett a múzeum

A salgótarjáni Dornay Béla Múzeum legújabb kiadványa, A tündérek kútja címet viselő könyv 31 palóc népmesét tartalmaz.



A meséket még a 19. században jegyezték le a kutatók, Nógrádi Pap Gyula, Istvánffy Gyula és Pintér Sándor. Témájukban, szövegükben ezek a mesék az elmúlt korokat idézik: a régi világban élő emberek képzelete és előadásmódja teszi őket élvezetessé.

A múzeum egy régi tervét valósította

meg ezzel a mesekönyvvel, melynek szerkesztését Máté György, a múzeum néprajzkutatója vállalta, az illusztrációkat pedig Szabadvári-Farkas Zsuzsika készítette.

A sokunknak oly kedves műfajból összeállított gyűjtemény egyrészt szakmai szempontból is hiánypótló, másrészt a nagyközönség számára is népszerűnek ígérkezik.

A mesekönyv megvásárolható a Dornay Béla Múzeumban.

Gaál Istvánra emlékeztek



Fotó: Dornay Béla Múzeum

A Dornay Béla Múzeumban 2022. október 6-án adták át a filmrendező életművét bemutató emlékszobát.

Közösségi oldalán emlékezett meg a 90 évvel ezelőtt, 1933. augusztus 25-én Salgótarjában született Gaál István Kossuth- és Balázs Béla-díjas filmrendező, fényképész és operatőr munkásságáról a Dornay Béla Múzeum.

Gaál István 1953–58 között a Színház- és Filmművészeti Főiskola filmrendező szakának hallgatója volt Keleti Márton osztályában. Formabontó vizsgafilme, a zenei ritmusú, poétikusan dokumentarista Pályamunkások (1958) elnyerte a bécsi VIT aranyérmét. Ennek köszönhetően 1959-től 1961-ig a római Centro Sperimentale di Cinematografia-n tanult tovább. Alkotótlarsával, Sára Sándorral a Balázs Béla Stúdió egyik alapító tagja volt.

Munkásságát számos kitüntetéssel ismerték el: 1963-ban a Karlovy Vary-i filmfesztivál fődíjával, 1965-ben a filmkritikusok díjával, 1969-ben Balázs Béla-díjjal tüntették ki, 1970-ben a cannes-i fesztivál különdíját kapta. 1981-ben érdemes művész lett, 1991-ben Kossuth-díjat kapott, 1999-ben megkapta a Magyar Filmszemle életműdíját. 2005-ben elnyerte a Magyar Mozgóképművész Mestere címet. 2000-ben Nógrád megye díszpolgára lett.

A Dornay Béla Múzeumban 2022. október 6-án adták át a filmrendező életművét bemutató emlékszobát, amit a 2019-ben felújított vetítőhelyiségben alakítottak ki budapesti lakása nappali szobájának megfelelően. A falakon Gaál István életútját bemutató tablók, filmplakátjai és számtalan fotó tekinthető meg.

Az emlékszoba állandó kiállításként látogatható.



Államalapító Szent Istvánra emlékezett a város

A hagyományoknak megfelelően a Szent István emlékműnél ünnepelte Salgótarján önkormányzata államalapításunkat augusztus 20-án délelőtt.

A rendezvény a keresztény egyházak vezetőinek közös imájával vette kezdetét, majd Fekete Zsolt, a város polgármestere mondott ünnepi beszédet.

„Szent István király neve a középkortól fogalom, a Duna-medencében ugyanis a térség meghatározó tényező volt ő és az általa alapított ország. Eszménye a mai napig megmaradt, ahogy munkája nyomán a magyar állam is. Nem volt könnyű feladata, de külső veszélyek és a belső lázongások ellenére is minden előtte álló akadályt legyőzött, a hit erejével” – hangsúlyozta Fekete Zsolt.

„A mai nap az új kenyér ünnepe is, ami a biztonság és a megélhetés szimbóluma. István király tettei népünknek táplálékkul szolgáltak

a történelem során és ma is. Ő adott biztonságot, hitet és jövőképet az országnak. Bízom abban, hogy Szent István örökségére alapozva az összetartozás érzése velünk marad az ünnep után, a hétköznapiakban is” – mondta a szónok.

Az ünnepségen a Zenthe Ferenc Színház és a Nógrád Táncegyüttes tagjai működtek közre.

Az ünnepi programok délután a Fő téren folytatódtak, ahol Janza Kata, Gubik Petra és Kocsis Dénes közös műsorát láthatta a közönség. A kézműveskedést kedvelő gyermekeket ünnep foglalkozásokkal várták, majd az új kenyér megszentelését követően a Fiesta együttesből ismert Csordás Tibi, majd az est sztárvendégeként Szikora Róbert és az R-GO lépett a Fő tér színpadára.

A rendezvényt 22 órától DJ Bárány műsora zárta, a tűzijáték helyett pedig ezúttal is fényfestés ragyogta be az estét Salgótarjában.



A városi megemlékezésen Fekete Zsolt polgármester mondott ünnepi beszédet



Délután a Fő téren került sor az ünnepi kenyérszentelésére



A Szent István emlékműnél került sor a városi megemlékezésre



A Fiesta együttesből ismert Csordás Tibi megalapozta az est hangulatát



Az R-GO felejthetetlen koncertet adott



A koncertekre megtelt a Fő tér



Nagyon sokan kíváncsiak voltak a fellépő sztárokra

Megidézte Amerikát az idei Jazz STation

Fantasztikus zenei élmény a színházteremben, amerikai hangulat a Fő téren, és a lelkeket őszintén megérintő gospel koncert az Acélgyári úti templomban. Ez volt az idei Jazz STation.

A tavalyi évben Jazz STation névvel új fesztivált hívott életre a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont, melyet így idén immáron második alkalommal rendeztek meg. A háromnapos rendezvény első napjának fő

attrakciója a Cotton Club Singers koncertje volt: a zenekar 17 éve járt utoljára a városban, így nagy volt a várakozás, ami azonban nem volt alaptalan: fantasztikus estét varázsoltak a József Attila Művelődési Központ színpadára fergeteges Abba Jazz Show-jukkal. Ezt megelőzően a koncertre érkezőket különleges élmény várta, hiszen az épület lépcsőjén az Erkel Ferenc Vegyeskar és Szécsény Város Gyermekkörusa fogadta őket szebbnél szebb dallamokkal.

A salgótarjáni jazzfesztivál másnap a Fő téren folytatódott, ahol minden Amerikáról, a jazz hazájáról szólt. A dekoráció, a kitelepülő árusok és természetesen a fellépők – Németh Anna és a Singing Girls & Jazz Boys, a FiveLive Acappella, valamint az Ed Philips and the Memphis Patrol – is ezt igyekeztek megidézni. A háromnapos Jazz STation a Pécsi Gospel Kórus lélekemelő koncertjével zárult az Acélgyári úti Szent József Templomban.



A Cotton Club Singers 17 év után koncertezett újra Salgótarjában



A FiveLive Acappella elbűvölte a Jazz STation közönségét



Az Ed Philips and the Memphis Patrol Elvis Presley legnagyobb slágereit hozta el a fesztiválra



A Pécsi Gospel Kórus lélekemelő koncertjével zárult az idei Jazz STation

Szuper hangulatú nyárázókat tartottak városszerte

A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont idén közelebb vitte a nyárázó programokat a lakókhöz, és három városrészében, a belváros mellett a Besztercén és Zagyvapálfalván is szervezett nyárbúcsúztató rendezvényt.

A Besztercei Nyárázónak augusztus 25-én, pénteken egy új csodálatos helyszín, a Tóstrand adott otthont: a fantasztikus környezetben előbb a Kicsi Gesztenye Klub, majd két besztercei srác, Csabi és Martin, végül a V-Tech koncertje szórakoztatta a szép számú közönséget, köztük a rengeteg kisgyermekes családot.

Másnap, augusztus 26-án, szombaton a Fő téren folytatódott a nyár elbúcsúztatása: a Belvárosi Nyárázón előbb Szulák Andrea, majd Vastag Tamás varázsolt el a publikumot. Szeptember 1-jén, pénteken a Pálfalvai Nyárázón Oláh Gergő energikus, a legnagyobb slágereket feldolgozó új formációjával, a Roma Soullal táncoltatta meg a helyszíntre kilátogatókat az Arany János iskola udvarán.



Rengeteg kisgyermekes család látogatott ki a Besztercei Nyárázóra

Természetesen a zenei fellépők mellett mindhárom városrészben szuper gyermek- és kísérő programok színesítették a rendezvényeket, úgymint bütökölde, ugráló-

vár, népi játszóház, szimulátor, hangszerbemutató és hangszerkészítés, sőt, a Besztercén, a tónál még horgászni is lehetett.



Gyermekek vidám gyógyulásáért versenyeztek

A Palóc Roham idén azzal a céllal szervezte meg hagyományos játékonysági akadályfutó versenyét, hogy az összegyűlt adományoknak köszönhetően legalább egy évig a salgótarjáni kórház gyermekosztályát is rendszeresen látogathassák a bohóc-doktorok.

A szeptember 9-én megtartott SalGO Charity Run csodálatos időben zajlott, jó pár kemény, még a helyiek számára is meglepetést jelentő akadállyal, de egyaránt élvezték azt a profik és az amatőrök, a felnőttek és a gyerekek is. A játékonyság cél pedig mindenkit motivált.

Mint ahogyan azt a megnyitón elmondott beszédében dr. Huszár Máté, Salgótarján alpolgármestere is kiemelte: „Az, hogy ennek a csapatnak sikerült egy ilyen menő hagyományt teremteni, kiemelkedő a városban! Mindezt évről évre csupa jó üzenettel teszik, felhívva a figyelmet a testmozgás, az egészséges életmód fontosságára, valamint felhívva a figyelmet helyi ügyekre”.

A verseny idején kedvezményezettje, a Piros Orr Bohócok Alapítvány képviselői is jelen voltak az eseményen, és nem csak a bemelegítésből és a szórakoztatásból vették ki a részüket, hanem többen közülük a versenyen is megmérettették magukat.



Barta Luca világbajnoki bronzérmes

Bronzérmes lett a Bauer Blanka, Gulyás Michelle, Barta Luca összeállítású magyar csapat az augusztusi, az angliai Bath-ban rendezett olimpiai kvalifikációs öttusa-világbajnokság női versenyén.

Egyéniben Bauer Blanka a 16., Gulyás Michelle a 18. helyen végzett, a salgótarjáni származású, az UTE színeiben versenyző

Barta Lucának pedig az elődöntős eredménye számított a csapatösszeállításba.

A 18 fős fináléban a britek négy, az olaszok három, a magyarok két versenyzővel szerepeltek, más országokból egy-egy öttusázó került a legjobbak közé, így lett harmadik a magyar együttes az olaszok és a britek mögött.

A szerdai selejtezőből Gulyás és Bauer mellett Barta került a magyarok közül a legjobb

36 közé, Guzi Blanka nem jutott tovább, majd a pénteki elődöntőben Barta fejezte be szereplését, ám ezzel az eredményével hozzájárult a világbajnoki bronzérem megszerzéséhez.

Barta Luca ezzel második bronzérmét szerzte meg az idei nyári világversenyeken: júliusban a krakkói Európai Játékokon szintén a női csapat tagjaként állhatott fel a dobogó harmadik fokára.

Újra nyitva a Városi Tanuszoda

A nyári szünetet követően szeptembertől ismételten a Városi Tanuszodában hódolhatnak szenvedélyüknek az úszás szerelmesei, de szaunázásra is van lehetőség.

A létesítmény hétfőtől péntekig reggel 6:00 és 8:00 óra, valamint 16:30 és 21:00 óra, szombaton 6:00 és 21:00 óra, vasárnap pedig 6:00 és 13:00 óra között várja vendégeit. Az

uszodában a hét négy napján szaunázni is lehet: hétfőn, szerdán és pénteken 17:00 és 20:30 óra, míg szombaton 16:00 és 20:30 óra között.

Az uszodában SZÉP Kártyát és AYCM Sport-Passt is elfogadnak, valamint salgótarjáni lakcímkártyával kedvezményesen vásárolhatnak belépőt, illetve bérletet a városlakók.

BÓGÁR ZSOLT
Lélekzet
Önismerteti műhely

**ZSOLTI „ATYA”
LÉLEKEMELŐ
ELŐADÁS-SOROZATA**
A JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÜVEGCSARNOKÁBAN

09.26.
(KEDD) 17.00
GYERMEK A CSALÁDBAN
- „AMIKOR MEGKÉRDŐJELEZED,
JÓ SZÜLŐ VAGY-E”

10.24.
(KEDD) 17.00
GYÁSZ
- „AMIKOR ÚGY ÉRZED,
NEM TUDOD EGYEDÜL FOLYTATNI”

11.28.
(KEDD) 17.00
KIÉGÉS
- „AMIKOR ÚGY ÉRZED,
BETELT A POHÁR”

12.19.
(KEDD) 17.00
A KARÁCSONY CSODÁJA
- „AMIKOR KEVÉSNEK
ÉRZED A HITEDET”

Az egyes előadásokon való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, regisztrálni a salgoremek.hu weboldalon lehet.

**„A MOSOLY GYÓGYÍT,
AZ ELFOGADÁS SZABADDÁ TESZ,
A MEGÉRTELÉS BATORÍT.”**

SÁGGÓTÁRJÁN RENDEZVÉNY-ÉS MÉDIAKÖZPONT

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT, AKI LÉLKILEG, EMBERILEG, SZELLEMILEG TÖLTETKEZNI VÁGYIK!

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ
salgótárján

A Zenthe Ferenc Színház bemutatja
Horváth János Antal

A FŐSZEREPLŐ
korlársz krimivígjáték két részben

Szereplők:
Albert Péter | Bozó Andrea | Barkas Zoltán | Gula Péter | Házi Anita
Hege Veronika | Markó Janka | Máté Krisztián | Mikecz Estilla
P. Kerner Edit | Pásztor Máté | Sikó Koppány/Hunyadi Máté
Szilvási Judit | Vándor Éva

Stáb:
rendező - Susan Ferenc | dramaturg - Sándor Zoltán
díszlet- és jelmeztervező - Pallós Melli | rendezőasszisztens - Gyutvai Viktória
ügyelő - Verebéli Zsolt | ügyelő - Csank Péter | nőgő - Becki Orsolya/Kristina
kellékes - Pető Martin | sminkes - Princek Tekla

Premier: Szeptember 29. | 19.00
Székfoglaló Premier Bérlet
Szeptember 30. | 19.00 Zenthe Ferenc Bérlet
Zenthe Ferenc Színház | Színházterem

Jegyek: Zenthe Jeggiroda (Salgótárján, Fő tér 5.), Zenthe PONTok, zentheszinhaz.jegy.hu

SÜPERHÍRŐK 50. ÉVFORDULÓJA

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ
salgótárján

Ágoston Péter
Szabó P. Szilveszter
Bozó Andrea

Molnár Ferenc
AZ ÖRDÖG
vígjáték két részben

Rendező: Bakos-Kiss Gábor
Ágoston Péter | Szabó P. Szilveszter | Bozó Andrea
Máté Krisztián | Hege Veronika | Házi Anita | Erdélyi Gábor
dramaturg - Deés Enikő | díszlet, jelmeztervező - Ondraschek Péter
www.zentheszinhaz.hu
Október 4. | 19.00
Zenthe Ferenc Színház | Kamaraterem | T. Pataki László Kamarabérlet
Jegyek: Zenthe Jeggiroda (Salgótárján, Fő tér 5.), Zenthe PONTok, zentheszinhaz.jegy.hu

HÁZI ANITA TÁRSULAT

**URBAN
VERBUNK**
Szeptember 22. | 19.00
ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ | SZÍNHÁZTEREM

**RÓZSA
STORY**
AKASZTÓFA LESZ A VÉGE

Jegyek: Zenthe Jeggiroda (Salgótárján, Fő tér 5.), Zenthe PONTok, zentheszinhaz.jegy.hu

Déryné
program

A belépőjegy ára: 200 HUF
Az előadás kedvezményes jegyára a Déryné Program hozzájárulásának köszönhető.

GAG
PRODUKCIÓ

Sonatina
www.sonatina.hu

NAGY ERVIN

BÁSTI JULI

MÁCSAI PÁL

FÜR ANIKÓ

DÉS LÁSZLÓ
ÍGY ÖTEN!
KONCERT



SALGÓTARJÁNI
RENDEZVÉNY- ÉS
MÉDIAKÖZPONT

OKTÓBER 8. 19:00

JAMK **SALGÓTARJÁN**

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Jegyek válthatók: a József Attila Művelődési Központ
információs pultjában nyitvatartási időben.



ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS KEZELÉSI KÖLTSÉG NÉLKÜL: GAG.JEGY.HU